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* Skatteverket Registerutdrag

205 30 MALMÖ

0771-567567

2024-01-03
Datum

559073-4033

Sundin fysioterapi, rehab och
friskvård AB
DALKÄRRSVÄGEN, 40
761 65 NORRTÄLJE

Organisationsnummer

Registreringar avseende skatteform, moms- och arbetsgivarregistrering
Skatteform Godkänd för F-skatt fr.o.m. 2023-02-28

Registrerad för moms 
Vid framtidsdatum, se sid 2

Fr.o.m. 2020-04-29
SE559073403301
Momsreg.nr/VAT-nr

Fr.o.m. 2020-04-01Betalningsskyldig för moms

Helt beskattningsår fr.o.m. 2020-04-01Redovisningsperiod

Momsdeklaration lämnas Separat i nära anslutning till inkomstdeklarationen

Redovisningsmetod Redovisning ska ske enligt bokslutsmetoden 
(kontantmetoden) fr.o.m. 2020-04-01

Fr.o.m. 2016-12-01

Avgiftsskyldig som arbetsgivare 
Vid framtidsdatum, se sid 2

Arbetsgivardeklaration lämnas Den 12 i månaden efter redovisningsperiodens utgång

Grunduppgifter avseende verksamhet, räkenskapsår och bokslut
Fysioterapeutisk verksamhet o.d.Huvudsaklig verksamhet

SNI-koder 86.905

Räkenskapsår och 
bokslutsdatum 2024-12-31

Avslutdatum för innevarande räkenskapsår

31 december
Bokslutsdatum

49 ÖVRIGA AKTIEBOLAGJuridisk form

Kontaktuppgifter
Postadress
DALKÄRRSVÄGEN, 40
761 65 NORRTÄLJE
Särskild skatteadress (används vid utskick av bl.a. moms- och arbetsgivardeklarationer från Skatteverket)

Särskild besöksadress

073-9298208
Telefon
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Du som är registrerad som arbetsgivare: 
ska lämna en ändringsanmälan om du inte längre ska 
vara arbetsgivare. Anmälan ska du lämna inom två 
veckor från det att ändringen sker. 
 
Du som är godkänd för F-skatt eller  
F-skatt med villkor (FA-skatt): 
och inte längre driver någon verksamhet ska återkalla ditt 
godkännande för F-skatt så snart som möjligt. Om du ska 
ändra ditt godkännande för F-skatt till FA-skatt, till 
exempel för att du får en anställning, eller från FA-skatt till 
F-skatt, kan du också lämna en ändringsanmälan. 
 
Avdragsrätt för ingående moms 
För att få avdrag för ingående moms på inköp till 
verksamheten krävs att inköpet har samband med de 
skattepliktiga transaktionerna i den ekonomiska 
verksamheten. Det innebär bland annat att avdragsrätt 
inte finns för gjorda inköp som har samband med 
momsfria transaktioner. 
 
Särskild information om 
arbetsgivardeklaration 
Observera att den som ska lämna en arbetsgivar-
deklaration den 26 i månaden efter redovisnings- 
perioden, ändå ska betala de i deklarationen redovisade 
skatteavdragen och arbetsgivaravgifterna senast den 12 
(i januari senast den 17) i månaden efter redovisnings-
perioden. Betalning ska alltså i dessa fall ske före 
redovisning. 
 
Lämna arbetsgivardeklaration endast ett 
fåtal gånger per år 
Normalt ska en arbetsgivardeklaration lämnas varje 
kalendermånad. Undantag finns då lön endast betalas 
ut ett fåtal gånger per år, så kallad säsongsregistrerad 
arbetsgivare. I dessa fall lämnas en arbetsgivar-
deklaration som regel endast för de månader då lön 
faktiskt betalas ut. Undantag finns dock för den månad 
som har uppgetts som första löneutbetalning samt om 
ingen lön har betalats ut under året. Mer information finns 
på baksidan av arbetsgivardeklarationen. 
 
Lämna moms- och arbetsgivardeklaration 
elektroniskt 
Du lämnar moms- och arbetsgivardeklaration enkelt och 
smidigt via e-tjänsterna Lämna momsdeklaration 
respektive Lämna arbetsgivardeklaration. 
 

Registerutdragets innehåll 
Registerutdraget visar dina aktuella registreringar hos 
Skatteverket, till exempel om du är: 
- godkänd för F-skatt 
- godkänd för F-skatt med villkor (FA-skatt) 
- momsregistrerad 
- registrerad som arbetsgivare 
 
Utdraget visar också vilka verksamheter som du uppgett 
att du driver och som Skatteverket registrerat. Detta görs 
genom registrering av SNI-koder (standard för svensk 
näringsgrensindelning). 
 
Registerutdraget visar inte registreringar för till exempel 
punktskatt och kassaregister.  
 
Nytt registerutdrag 
Skatteverket skickar ett nytt registerutdrag om någon 
registrering ändras eller tas bort.  
Du kan själv: 
- ladda ner och skriva ut registerutdraget som en PDF- 
  fil på Mina sidor på skatteverket.se.  
- beställa registerutdraget via beställningstjänsten på  
  skatteverket.se eller hos Skatteupplysningen på 
  0771-567 567. Utdraget kostar inget. 
 
Framtida registrering 
Om du begärt en registrering som arbetsgivare eller för 
moms från ett datum som ligger längre fram i tiden, så 
finns dessa registreringar inte med på detta utdrag. Du 
får ett uppdaterat utdrag när registreringen börjar gälla. 
 
Lämna ändringsanmälan  
Om du vill ändra registrerade uppgifter gör du en 
ändringsanmälan via Skatteverkets e-tjänst på verksamt.
se eller så kan du ladda ner blanketten Ändringsanmälan 
(SKV 4639) som finns på skatteverket.se. Det kostar 
inget att ändra eller avsluta de registreringar som finns 
hos Skatteverket. 
 
I vissa fall är du skyldig att lämna ändringsanmälan. Du 
kan läsa mer om detta nedan. 
 
Du som är registrerad för moms: 
ska lämna en ändringsanmälan för din momsregistrering 
om verksamheten som registrerats: 
- upphör 
- avslutas och en ny verksamhet påbörjas 
- ändrar inriktning så att det inte längre finns någon 
  grund för att vara registrerad för moms. 
 
Du ska lämna in din ändringsanmälan inom två veckor 
från det att ändringen skett. 
 
I övriga fall om uppgifter lämnas registrerar Skatteverket 
en tillkommande verksamhet utan att göra en bedömning 
om den ingår i din ekonomiska verksamhet.  
 
Uppgiften är med på registerutdraget, men det är inte en 
bekräftelse på att den tillkommande verksamheten ingår i 
din ekonomiska verksamhet. Det innebär att Skatteverket 
först vid en eventuell utredning av en momsdeklaration 
har möjlighet att bedöma om du har rätt till avdrag för 
ingående moms för kostnader som hör till den 
tillkommande verksamheten.  


